

长城路新增一处便民信号灯

居民过马路，不必再绕一公里

本报泰安9月11日讯(记者 王坤) 近日,有壹粉在齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报并@记者,称“近期长城路御驾新苑附近新设立红绿灯,该地区距灵山大街和泮河大街分别为300余米,两边均为立交桥。长城路作为南北向快速路,在此增加红绿灯,降低了通行效率。”

11日,记者来到壹粉所描述的新增红绿灯位置,该地段位于过驾院社区南侧东西路与长城路交界处,新增设的红绿灯尚未启用,由于增加了斑马线,南北向行驶的车辆会礼让东西向通过的行人。

对于该路段新增设的红绿灯,有市民表示支持,有市民持观望态度。“在位于长城路东西两侧的宏成富园、过驾院站牌,两个公交站牌看起来很近,但由于长城路中间有护栏,住在路西的人想要到路东的站牌坐车,需要往北绕行500多米才能拐回来,一去一回近一公里。”家住过驾院社区的刘女士介绍说,来回上班需要坐公交车,未设置红绿灯时,须绕行一公里。御驾新苑



尚未启用的信号灯。

物业工作人员介绍说,由于工作原因需要来往于御驾新苑A区、B区之间,没增设红绿灯的时候很不方便。

“新增信号灯位置,距灵山大街和泮河大街分别为300余米,两边均为立交桥。长城路车流量大,增加一个信号灯反而增加了交通负担。”家住新陶名苑的一名货车司机介绍说,

在御驾新苑位置处新增一个红绿灯,为路程又增加了不少时间。

“目前老王府街全部施工完毕,已经具备通车条件。”对此,记者咨询了泰安交警岱岳区大队,工作人员称“周围小区住户不断增多,为方便周边群众安全出行,根据实际情况增设红绿灯。”

下河桥市场将升级 统一规划设计,还道于民

本报泰安9月11日讯(记者 王雅春)

奈河小区小百货批发市场,位于奈河东路,中百大厦对面。近几日来逛市场的人发现,现场出动挖掘机,一些建筑被拆除,遍地散落着建筑垃圾。有市民担心市场是否会被拆除。

齐鲁晚报泰安融媒记者来到现场,市场南出口处,一辆大型施工车辆正在拆除一些商铺的招牌,地面堆放着施工用品。

记者联系到岱庙街道市场社区工作人员,据介绍,社区将集中对小百货市场进行整治、改造、提升。自2018年9月1日至10月30日,逐户统一安装用电、网络等线表,还道于民,使消防车辆、急救车辆进得来、出得去,取缔危险化学品等易燃易爆品的经营,安排专业保洁队伍负责小区内环境卫生、垃圾清运工作,统一规划设计,既让泰山有名的小百货批发繁荣兴盛,又让小区居民有一个舒心的居住环境。



九月开学季 宝贝乐成长 泰安卓雅幼儿园升班仪式暨开学典礼拉开帷幕



送给孩子们,祝贺宝贝升班快乐。

开学典礼在隆重的升旗仪式中正式拉开帷幕,泰安卓雅幼儿园园长李宁作新学期致辞,表达了对老师、小朋友们新学期的美好祝愿与无限的期望,欢迎新加入到卓雅大家庭的孩子们,感谢他们为幼儿园带来了新的活力,同时提出了新学期的要求,希望大家携手再创辉煌!共同打造卓雅品牌。随后,班级授牌仪式开始了。升班的班级接过班牌,齐声有力地喊出自己的升班口号,稚嫩的小脸、有力的声音,让在场的每一位都心生感动。此外,园长李宁向全勤宝宝、阅读小明星、优秀班级及过奖教师颁发奖品及流动红旗,以兹鼓励,并以此为一个崭新的起点,再接再厉,争做最好的自己!

开学典礼结束后,各班开展了

升班主题活动,庆祝自己升班,中班级部的孩子们和老师一起动手DIY他们的专属蛋糕,祝贺他们升班又长大一岁了。大班级部的孩子们动手能力都有所加强,升入到新的班级后,便开始搭建他们新的小屋,清扫教室的卫生,自己动手涂涂画画,为班级的环创增添一份美丽,让幼儿在课堂中感受升班的喜悦。

新学期、新起点、新征程,伴随着小朋友们的欢声笑语,带着园长、老师的祝福,承载着家长的期待,泰安卓雅幼儿园已做好准备,回归原点,继续出发,他们也将以最新的思想、新的动力,积极发挥省级示范幼儿园的引领辐射作用,始终秉承“教育就是服务”的教育理念和“做最好的自己”的园训,做让社会认可、家长满意的标准化幼儿园。(通讯员 秦翌 刘芳芳)

○泰安卓雅幼儿园简介

泰安卓雅幼儿园现设卓雅奥园、卓雅新城园两个园区。2009年9月,泰安市第一所卓雅幼儿园成立,作为山东师大基础教育集团的直属园区,依托山东师范大学教师教育和人才培养优势,整合当地优质教育资源,作为卓雅幼教在泰安的教育品牌代表,秉承山东师大基础教育集团专业、尊重、协作、卓越的核心价值理念,九年来,始终以省级示范园的标准积极开展工作,努力完成“区域领先、市级一流、省内知名”的宏伟目标,力争打造教育高地,促成卓雅幼儿园服务周边、引领一方的优质教育辐射作用。

在园长李宁的带领下,多年的发展历程铸就了“卓尔不群 夫唯大雅”的卓雅气质,在办园过程中紧紧围绕“卓雅儿童十个好习惯”培养目标,关注幼儿个体差异,尊重幼儿自然成长规律,用书香浸润心灵,用习惯塑造良好品格。园所建设中,力求做到高雅、儒雅、博雅。在课程及活动实施过程中顺应规律,尊重、释放幼儿天性,以“健康的体魄、积极的情绪、合作的态度、创新的能力”为课程目标,逐步研究构建起了省编、园本课程、区域走班、自主选课相结合的课程体系,促进幼儿全面发展。

自2009年以来,幼儿园先后获得山东省省级示范幼儿园、山东省教育科学“十一五”规划课题实验基地、中国学前教育研究会“十二五”研究课题实验基地、泰安市保教工作先进单位、泰安市安全工作先进单位、泰安市平安校园、泰安市基础教育成果奖、泰安市学前教育科研十大示范园等荣誉称号。多名教师执教的优秀课例分获教育部“部级精品课程”、“部级优秀课程”;山东省自制玩教具评比中,获省级一等奖;泰安市首届民办幼儿园优质课评比中,获市级一等奖,多名教师优秀课例被市教研室选派至市、区、镇,进行送课,共享优质教育资源并得到执教园所的高度评价。

